

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**

**ЕВКАЛІПТОВИЙ БАЛЬЗАМ ВІД ЗАСТУДИ ДР. ТАЙСС**

**Склад лікарського засобу:**

*діючі речовини:* 1 г мазі містить олії евкаліптової 75 мг, олії хвої соснової 75 мг, камфори рацемічної 50 мг;

*допоміжні речовини:* олія кукурудзяна, твердий жир, віск жовтий.

**Лікарська форма.** Мазь.

Мазь світло-жовтого кольору з характерним запахом евкаліпта і камфори.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Др. Тайсс Натурварен ГмбХ.

Міхелінштрассе 10

66424 Хомбург

Німеччина.

**Фармакотерапевтична група.** Комбіновані препарати, що застосовуються при кашлі та застудних захворюваннях. Код АТС R05X.

Евкаліптовий бальзам від застуди Др. Тайсс є лікарським засобом рослинного походження з протизастійними, відхаркувальними та антибактеріальними властивостями. Дія препарату визначається компонентами, що входять до його складу. Пари ефірних олій виявляють протизастійні та секретомоторні дії, завдяки яким зменшується в'язкість мокротиння та його краще відходження з дихальних шляхів. Всі активні речовини, що входять до складу препарату, виявляють сильну протимікробну дію.

Евкаліптова олія володіє протизастійною, відхаркувальною та м'якою спазмолітичною дією на слизову оболонку дихальних шляхів. При нанесенні на шкіру евкаліптова олія чинить м'яку місцеву подразнюючу дію.

Камфора при зовнішньому застосуванні чинить протизастійну і подразнюючу дію.

Олія соснової хвої виявляє протизастійні та антибактеріальні дії; на шкіру діє як засіб з місцевою подразнюючою дією.

**Показання для застосування.**

Застудні захворювання дихальних шляхів, що супроводжуються утрудненим відходженням мокротиння.

**Протипоказання.**

Бронхіальна астма, коклюш; ушкодження шкіри різної етіології у місці застосування препарату, екзема, дерматити; схильність до судом.

Діти віком до 2 років.

Не застосовувати при відомій алергії на компоненти препарату.

Не застосовувати для інгаляцій при гострому запаленні дихальних шляхів та при гострому запаленні легенів.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

Не застосовувати в ділянці обличчя, особливо носа. Не наносити на пошкоджену шкіру, наприклад, унаслідок опіків.

Не застосовувати дітям, схильним до спазмів дихальної мускулатури або судом.

Інструкцію завантажено з сайту [www.dovgolit.com](http://www.dovgolit.com)

**Особливі застереження.*****Застосування у період вагітності або годування груддю.***

Немає інформації, яка дозволяє припустити, що цей препарат не слід приймати у період вагітності або годування груддю.

***Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами.***

Не вивчалась.

***Діти.***

Не застосовувати дітям віком до 2 років. Для інгаляцій застосовувати дітям віком від 12 років.

**Спосіб застосування та дози.**

Дорослим та дітям старше 2 років втирати кілька разів на добу в груди та спину. Для збереження тепла покрити фланелевою або вовняною тканиною.

Для інгаляцій дорослим та дітям віком від 12 років розчинити 2 чайні ложки бальзаму в 0,5-1 л гарячої води. Вдихати пари протягом 5-10 хвилин.

Без консультації з лікарем препарат застосовувати не довше 5-7 днів. Якщо протягом цього терміну стан хворого не покращиться, необхідно порадитися з лікарем щодо подальшого застосування препарату.

**Передозування.**

Про випадки передозування не повідомлялося.

**Побічні ефекти.**

У дуже рідкісних випадках препарат може спричинити алергійні прояви у вигляді висипання на шкірі, почервоніння та свербіж шкіри, контактний дерматит, головний біль, запаморочення, збудження, посилення частоти бронхіальних спазмів. Можливе виникнення судом, спричинених камфорою.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

Невідома.

**Термін придатності.** 3 роки.

*Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.*

**Умови зберігання.** Зберігати у недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С.

**Упаковка.** Скляні банки по 20 г або по 50 г у картонній коробці.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.